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Szakmai műhelymunka a RE-ACTION projekt szervezésében 

 

A RE-ACTION (SIHU00193) projekt keretében 2026. február 26-án megszervezésre került az 

első szakmai műhelytalálkozó. Az eseményt a projekt egyik partnere: a Vas Vármegyei 

Önkormányzat Hivatala szervezte, melyen a többi partner – köztük a Zala Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara – és meghívott szakértőik vettek részt.  

A műhelytalálkozó résztvevőit dr. Balázsy Péter vármegyei jegyző köszöntötte. Ezt követően 

Uros Kamsek a Muravidéki Turisztikai Egyesület elnöke ismertette Muravidék a lassú turizmus 

térképén: aktuális helyzet és potenciál című előadását. Az eseményt Haller Ferenc a Sárvár 

Tourist & TDM Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója folytatta A környezettudatos utazás, mint 

turisztikai trend című előadásával, ahol egy éppen véglegesítési fázisban lévő turisztikai 

módszert mutatott be. 

A műhelytalálkozó alkalmat teremtett arra, hogy a partnerek elkezdhessék azt a szakmai 

munkát, amelyet elterveztek a projektben. Ennek egyik lépése a Rurális Turizmus Jövőkép 

megalkotása: a célterületen működő rurális turizmusban tevékenykedő vállalkozások számára 

a gazdaság érintett szereplőinek bevonásával fenntartható fejlődési irányokat szem előtt tartva 

kíván a projekt távlati perspektívákat prognosztizálni. A távlati időhorizont lehetőséget biztosít 

arra, hogy a rövid távú cselekvések mellett közép- és hosszú távú lehetőségek, irányok is 

körvonalazódjanak, melyeket az érdekelt vállalkozások saját jövőbeli terveikben, 

stratégiáikban alkalmazni tudnak. 

Az esemény fő szakmai előadója dr. Hideg Éva, jövőképkutató szakember volt, aki ismertette 

a résztvevőkkel a jövő-, trendkutatás alapjait, folyamatát, egyúttal moderálta az a szakmai 

egyeztetést, amelynek keretében lefektetésre kerültek azok a módszertani megközelítések és 

mélyinterjú-sablon, amelyek révén a Rurális Turizmus Jövőkép megalkotásra kerülhet. A 

műhelymunkát érintő pontosítások és véglegesítések folyamatában szerepet vállaltak a projekt 

partnerek képviselői és a turisztikai ágazatban tevékenykedő szakemberek is.  

A RE-ACTION projekt a turisztikában érdekelt vállalkozók felkeresésével és mélyinterjús 

lekérdezésével folytatódik. 
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